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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na zelenoj pijaci u Čačku ponuda 
belog i crnog grožđa još uvek je bila  
dobra, a cena se kretala od 110 do 
120 din/kg, dok je kod kruške domi-
nirao iznos od  80 din/kg. Za limun su 
kupci trebali da izdvoje najčešće 130 
din/kg. Prodaja krompira i tikvice 
odvijala se po ceni od  50 do 60 din/
kg, a  paradajza od 60 do 80 din/kg. 
Crni luk se mogao pazariti po ceni od 
70 do 80 din/kg, a paprika od 50 do 
120 dinara. Ponuda spanaća bila je 
znatno lošija i cena je skočila na 150 
dinara. Za zelenu salatu je trebalo iz-
dvojiti od 40 do 50 dinara za glavicu.  

Generalno je zabeležena slabija 
ponuda voća u odnosu na prethodnu 
nedelju na kvantašu u Beogradu. Sla-
biji je bio i obim prodaje. Pad cena 
evidentiran je kod grejpfruta, limuna i 
mandarine. Slaba je ponuda i prodaja 
povrća. Skuplji su bili karfol, paprika, 
šampinjoni, zelena salata i zelje. Za 
razliku od njih nize su bile cene celera, 
peršuna lišćara, praziluka i tikvice. 

U ponudi voća dominirali su jabu-
ke i južno voće na zelenoj pijaci Kale-
nić u Beogradu tokom protekle nedel-
je. Zabeležen je pad cena kod dunje, 
lešnika, mandarina i mušmula. Solidna 
ponuda povrća u ovom periodu godine 
bila je na pijačnim tezgama. Sve je 
više u ponudi uvoznog povrća. Posku-
pljenje je zabeleženo kod paprike ba-
bure. Cene ostalog povrća ostale su 
nepromenjene. 

Prema izveštaju reportera STIPS-
a iz Leskovca cene voća su bile na 
prošlonedeljnom nivou. U odnosu na 
prethodnu nedelju imamo porast cene 
karfiola, krastavca salatara, paradajza 
i zelene salate. Cene ostalih proizvoda 
su na nivou prošlonedeljnih. Što se 
zelene pijace tiče, evidentiran je rast 
cene karfiola, krastavca salatara, pa-
radajza i zelene salate. 

 Na zelenoj pijaci u Pančevu je 
zabeležena slaba ponuda i rast cene  
orašastih plodova.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Slabija ponuda voća i povrća  
na pijacama u Srbiji   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  09.– 15.12.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    02.– 09.12.2019. godine 

1 HRK= 15,93 RSD Izvor: TISUP 
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